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ΘΕΜΑ: «Οι ανοδικές τιμές των καυσίμων οδηγούν σε προβλήματα βιωσιμότητας
σχετικούς πρατηριούχους στην Κρήτη»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Παρατηρώντας κανείς τις τιμές των καυσίμων να έχουν ανοδική πορεία, το τελευταίο
διάστημα,  διαπιστώνει  ότι,  οι  συνέπειες  θα  είναι  δυσάρεστες  για  κλάδους  που
σχετίζονται με το καύσιμο, όπως είναι ο κλάδος των πρατηριούχων καυσίμων. Η Κρήτη
βρίσκεται  σε  δυσχερέστατη  θέση,  καθώς,  λόγω  της  μη  ύπαρξης  διυλιστηρίων  και
δεξαμενών εντός της, παρουσιάζει πάντοτε αυξημένες τιμές καυσίμων, σε σχέση με την
ηπειρωτική  Ελλάδα,  της  τάξης  των  0,20  λεπτών,  περίπου.  Εξ’  αιτίας,  δε,  των
παραπάνω, παρατηρείται  μεγάλη μείωση στην κατανάλωση της αμόλυβδης βενζίνης
στο νησί, καθώς, οι πολίτες περιορίζουν όσο το δυνατόν περισσότερο τις μετακινήσεις
τους. Δυστυχώς, υπό αυτές τις συνθήκες, όλα τα πρατήρια καυσίμων που ανήκουν σε
φυσικά πρόσωπα αντιμετωπίζουν πρόβλημα βιωσιμότητας, κάτι που δεν ισχύει για τα
πρατήρια  καυσίμων  που  ανήκουν  σε  εταιρείες  πετρελαιοειδών,  καθώς,  εκείνες
εμφανίζουν  υψηλότερα  κέρδη  από  τα  μικρά  πρατήρια,  με  τα  οποία,  ενώ  έχουν
υπογράψει  συμβάσεις  λιανικής  διανομής,  παρ’  όλα  αυτά  τα  ανταγωνίζονται,
ενδεχομένως και αθέμιτα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα σε ενέργειες σχετικής εξισορρόπησης, θεσπίζοντας τα
κατάλληλα  αντισταθμιστικά  μέτρα,  κατά  το  μέτρο  δικαιοδοσίας  που  σας  αναλογεί,
προκειμένου να μην παρουσιάζεται μεγάλο εύρος αποκλίσεων στις τιμές της αμόλυβδης
βενζίνης,  μεταξύ  της  ηπειρωτικής  Ελλάδος  και  της  Κρήτης,  γεγονός  που  οδηγεί  σε
μεγάλη  μείωση  της  κατανάλωσης  εκ  μέρους  των  πολιτών  στην  τελευταία,  με
αποτέλεσμα,  οι  ιδιοκτήτες  των  πρατηρίων  καυσίμων  της  Κρήτης  να  βρίσκονται
αντιμέτωποι με ένα εξόχως σοβαρό πρόβλημα βιωσιμότητας των επιχειρήσεών τους;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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